
Дата ______________________ 
 

Фамилия, имя ___________________________ 
 

ДЕЙСТВИЯ С КОРНЯМИ 
1. Под корнем произведение. Извлекается полностью. 
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2. Под корнем дробь. Извлекается полностью. 
121
25
36
9
144
169







                            

256
625
2,89
1,69

90000
1,21







                                                          

91
16
72
81
15
16







   

 
3.  Под корнем произведение. Извлекается полностью. (Разбить подкоренное выражение на 
«хорошие» множители. Помнить о  «договоре» между запятой и нулем) 
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4. Под корнем произведение. Извлекается частично. (Разбить подкоренное выражение на 
«хорошие» множители) 
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5. Под корнем – произведение степеней (извлекается полностью) 
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4. Под корнем – произведение степеней (извлекается частично) 
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5. Под корнем – ФСУ 
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